



PLANINARSKO SMUČARSKO DRUŠTVO "POŠTAR"

21000 NOVI SAD

NARODNIH HEROJA 2

TELEFON PREDSEDNIKA (021 4848519, 063 542365)

TELEFON BLAGAJNIKA (021 6622 766 , 063 546535)

E-mail: psdpostar@gmail.com

www.psdpostar.org.rs

PIB:102676375; Žiro račun: 310-7748-55 NLB Continental banka Novi Sad

VIKEND (26/27. MART 2011) NA FRUŠKOJ GORI

Bili smo domaćini članovima HPD "Bršljan-Jankovac" iz Osijeka.

Na izletu je učestvovalo 48 njihovih i tri naša člana Gordana, Radojica i Bora.

Vodič i organizator izleta bio je Borivoje Veljković.

U organizaciji susreta učestvovali su još Jelena i Slobodan Nenadović.

Vodja puta Zdenko Fury, predsjednik HPD "Bršljan-Jankovac" iz Osijeka.

Prepešačili smo stazu (cca 12km) od Paragova (zelena) preko Iriškog venca, Dom ELV -NORCEV, Stolova, Selišta i Brankovog groba do Čardaka na Stražilovu, (maratonska). U toku izleta gosti su bili upoznati sa detaljima Nacionalnog parka Fruška gora. Posetili su prirodnjačku muzej postavku u Informacionom centru na Iriškom vencu, zatim o značaju istorijskih dešavanja na Fruškoj gori, počev od spomenika iz NOR na Vencu pa do manastira svete Fruške gore.

Posetili smo vinariju Živanović u Sremskim Karlovcima i prošetali glavnim trgom. (Karlovačka gimnazija, Patrijaršijski dvor, Dvorska bašta, Velika seoba Srba 1690, Kapela mira 1699, bitka kod Petrovaradina 1716-Tekije, crkva Marije snežne, Vezirac, Petrovaradin, Tvrdjava, Novi Sad nekad i sad)

Smešteni smo bili u Ferijalnom domu-Hostel Ribnjak.

U večernjim satima zabavljali smo se uz tamburaše.

Drugi dan izleta proveli smo pešačeći od Doma do Sata na Tvrdjavi, u obilasku Petrovaradinske tvrđave i dalje laganim hodom preko mosta do centra Novog Sada i pešačkom zonom do Dunavskog parka. U toku pešačenja i razgledanja slušali su gosti vodičke priče o istorijatu i sadašnjosti mesta kroz koje su prolazili. Uživali su u panoramskim pogledima dva grada na Dunavu. Po završetku šetnje kroz grad usledila je panoramska vožnja bulevarima i kejom Novog Sada. Srećan put pošeleli smo im na putu ka Bačkoj Palanci kod garaže GSP.

Susret je pomogla Turistička organizacija Novog Sada (TONS) darujući nam propagandni materijal za goste, na čemu im se zahvaljujemo.

Slede prvi utisci sa Sajta HPD "Bršljan-Jankovac" iz Osijeka.

Srbija - Nac.park Fruška Gora, Sremski Karlovci, Petrovaradin, Novi Sad.26.-27.3.2011.

Prvi ovogodišnji 'međunarodni izlet', odavno je bio popunjen i tražila se "karta viška". Na kraju bilo je i dosta odustajanja iz razno raznih razloga. No ipak pun bus krenuo je prema Vukovaru, lloku pa do predviđenog odredišta Sremskih Karlovaca i nacionalnog parka Fruška gora.Tu nas je čekao već poznati domaćin i vodič Boro koji je i ovaj puta ispunio visoko postavljena očekivanja Jankovčana, jer ih je već navikao na to. Bilo je tu dosta hodanja, posjeta muzejima, vinskim podrumima, tvornicama meda, a svakako i šetnja po Petrovaradinu, Sremskim Karlovcima i Novom Sadu. Naravno u večernjim satima zabavljali su nas nezaobilazni tamburaši s Petrovaradina, jer biti ovdje , a ne doživiti taj ugođaj bio bi pravi grijeh. Kao što sam rekao ovako sadržajan izlet od dva dana brzo je protekao u dobrom sadržaju i još boljem društvu. Moram svakako pohvaliti najmlađu planinarku na ovom izletu, malu Zou, koja je ravnopravno izvršavala sve postavljene zadatke, jedino je s tamburašima bilo malo teže. Prespavala je uz tamburaše sav njihov opus, koji su izveli u lijepom ambijentu hostela uz Dunav u kojem smo bili smešteni.

Hvala svima na lijepo provedenom vikendu.

Evo i slika sa ovog izleta:

Foto Blaža, Ana, Suzi.



Na Paragovu pred polazak u nacionalnom parku Fruška gora



Zwelenom stazom preko potočiča



Naš Bora u dobrom društvu, na Crnom Čotu



u ovaj krevet stane 12 osoba, a može i više



Grupa ispred baze u kojoj smo proveli noć, Ferijalni dom - Hostel Ribnjak



na grobu Branka Radičevića



Strmo uz Zelwenu, baka Ružica opet u akciji



navečer u domu Ferijalnog saveza N.Sada, glazba-Tamburaši s Petrovaradina



kratki aktivni odmor kod informativnog centra na Iriškom vencu



Na Iriškom vencu, pa lagano ka Stražilovu



uz pive i kavicu, Iriški venac



Suzy nam drži ravnotežu, Iriški venac



naišli smo na punu šumu rujnih pehara



Spomenik, Janiki Balažu



„Katedrala“ - crkva Imena Marijinog u središtu Novog Sada



Pogled na Petrovaradin sa novog mosta



Slika ispred sata sa skazaljka..mala pokauje minute, a velika sate kako bi lađari lakše vidjeli koliko je sati



Razgledavanje Sremskih Karlovaca